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∆ΗΜΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ      
∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕ ΙΑΣ ,         
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ  ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ       
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ    
ΤΜΗΜΑ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ  Μ.Μ.Ε .               
ΤΗΛ.: 213 2022144   
Email: typos@piraeus.gov.gr 
Website: www.piraeus.gov.gr         

Πειραιάς,  3/12/2021 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΩΝ  ∆ΡΑΣΕΩΝ 

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑΤΩΝ   

 
ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΥ ∆ΕΝ∆ΡΟΥ  

 Κυριακή 5  ∆εκεµβρίου (18:30) 

 Προαύλιος χώρος ∆ηµοτικού Θεάτρου Πειραιά 

Η πόλη φορά και επίσηµα τα γιορτινά της! Ο ∆ήµαρχος Πειραιά κ. Γιάννης 

Μώραλης, θα φωταγωγήσει το Χριστουγεννιάτικο δένδρο στον προαύλιο χώρο 

του ∆ηµοτικού Θεάτρου Πειραιά. 

Το φετινό φυσικό Χριστουγεννιάτικο δένδρο έχει ύψος 19 µέτρα, φιλοδοξεί να είναι 

το πιο λαµπερό σε όλη τη χώρα, καθώς έχει στολιστεί µε περισσότερα από 

100.000 λαµπιόνια. Προέρχεται από το Πανεπιστηµιακό ∆άσος Περτουλίου, το 

πανέµορφο ορεινό χωριό της Κεντρικής Ελλάδος και δωρίστηκε στον ∆ήµο 

Πειραιά από το Ταµείο ∆ιοίκησης και ∆ιαχείρισης Πανεπιστηµιακών ∆ασών του 

Α.Π.Θ. 

Ο στολισµός του φετινού Χριστουγεννιάτικου δένδρου είναι εµπνευσµένος από 

µια αγαπηµένη Χριστουγεννιάτικη ιστορία αυτή του «Καρυοθραύστη». Ένα γλυκό 

µαγικό παραµύθι για µία κούκλα παιχνίδι, που ζωντανεύει στα όνειρα ενός µικρού 

παιδιού και µας µεταφέρει σε έναν παραµυθένιο κόσµο, όπου όλα είναι µαγικά. 



 

2 

Η Φιλαρµονική Ορχήστρα Πνευστών του ∆ήµου Πειραιά, θα πλαισιώσει την 

εκδήλωση µε Χριστουγεννιάτικες µελωδίες. 

 

Την εκδήλωση θα παρουσιάσει η Μπάγια Αντωνοπούλου. 

 

 Η τελετή της φωταγώγησης του δένδρου θα µεταδοθεί µε live streaming 

από την ιστοσελίδα christmasinpiraeus.gr και τα youtube και facebook του 

destination piraeus.   

 

∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination Piraeus, ∆ιεύθυνση Ηλεκτρολογικού   

Με την ευγενική υποστήριξη: Ταµείο ∆ιοίκησης και ∆ιαχείρισης Πανεπιστηµιακών ∆ασών 

Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης, ΙΕΚ ΟΜΗΡΟΣ, Seasons Decoration   

 

*Όπως κάθε χρόνο το φυσικό Χριστουγεννιάτικο δένδρο µε τη βοήθεια της ∆ιεύθυνσης 

Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, µετά το πέρας των Χριστουγεννιάτικων εορτών, θα µεταφερθεί 

προς ανακύκλωση, προκειµένου να µπορούν τα θρυµµατισµένα υπολείµµατα  να αξιοποιηθούν 

και σε άλλες χρήσεις. 

 

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΠΑΡΑ∆ΟΣΙΑΚΩΝ ΚΑΡΑΒΙΩΝ 
 ∆ευτέρα 6 ∆εκεµβρίου  (18:00) 
 Πασαλιµάνι/ Μικρολίµανο/ Πειραϊκή   
 

Ο ∆ήµος Πειραιά επαναφέρει το έθιµο του στολισµένου καραβιού, στολίζει και 

φωταγωγεί δυο πανέµορφα σκαριά, το καθένα µε ξεχωριστή ιστορία, στο 

Πασαλιµάνι, το Μικρολίµανο.  

Η φωταγώγηση θα γίνει στις 6 ∆εκεµβρίου, στη γιορτή του Αγίου Νικολάου, 

προστάτη Αγίου των ναυτικών µας. Το στόλισµα του καραβιού -ένα έθιµο µε 

βαθιές ρίζες και µακρά παράδοση- συµβόλιζε το καλωσόρισµα στους ναυτικούς, 

που επέστρεφαν στο σπίτι τους τις Άγιες ηµέρες των Χριστουγέννων. 
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∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination Piraeus, ∆ιεύθυνση Ηλεκτρολογικού, 

Α’ ∆ηµοτική Κοινότητα, Β’ ∆ηµοτική Κοινότητα  

Με την ευγενική υποστήριξη: Μαρίνα Ζέας Α.Ε., Σύνδεσµος Παραδοσιακών Σκαφών, 

Vernicos Tugs and Salvage, Ναυτικός Όµιλος Ελλάδος, Σχολή Ναυτικών ∆οκίµων. 

 

ΦΩΤΑΓΩΓΗΣΗ ΠΥΡΓΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ  
 Τρίτη 7 ∆εκεµβρίου (19:00) 

 

Ο Πύργος του Πειραιά, φοράει ξανά τα γιορτινά του και φωταγωγείται σε ένα 

φαντασµαγορικό υπερθέαµα, γεµάτο λάµψη, παλµό, φως, συναίσθηµα και 

γιορτινά χρώµατα, µε φόντο το µεγάλο λιµάνι!  

Τα φώτα στον Πύργο -σύµβολο αναγέννησης του Πειραιά- θα λάµπουν στον 

Πειραϊκό ουρανό για ένα ολόκληρο µήνα προσφέροντας ελπίδα και αισιοδοξία.  

 

 Η εντυπωσιακή φωταγώγηση του Πύργου, θα µεταδοθεί µε live streaming 

από την ιστοσελίδα christmasinpiraeus.gr και τα youtube και facebook του 

destination piraeus.   

  

∆ιοργάνωση:  Piraeus Tower Α.Ε.  

*Σε περίπτωση κακοκαιρίας η φωταγώγηση µεταφέρεται την Πέµπτη 9 ∆εκεµβρίου 

 

 
ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ   

 Από Παρασκευή 10 ∆εκεµβρίου έως Κυριακή 9 Ιανουαρίου  
 Πλατεία Αλεξάνδρας 

 

Μια από τις πιο αγαπηµένες πλατείες των Πειραιωτών η πλατεία Αλεξάνδρας 

µεταµορφώνεται για 1η φορά σε παραµυθένιο «Χωριό των Ξωτικών»!  

Το Χριστουγεννιάτικο χωριό, φιλοξενεί ένα υπέρλαµπρο πανύψηλο 

Χριστουγεννιάτικο δένδρο, καθώς και το µεγαλύτερο παγοδρόµιο της χώρας µε 

µια τεράστια πίστα για ενήλικες και παιδιά.  
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Ένα πολύχρωµο εντυπωσιακό καρουζέλ, χριστουγεννιάτικο τρενάκι και  πολλά 

παιχνίδια για παιδιά, δεκάδες ξύλινα θεµατικά σπιτάκια φωτισµένα µε χιλιάδες 

λαµπιόνια και µόνιµους κατοίκους, ξωτικά και νεράιδες σε κάθε γωνιά του 

Χριστουγεννιάτικου χωριού.  

Παιχνίδια, λάµψη, χρυσόσκονη, πολύχρωµα φωτάκια, ελαφάκια και έλκηθρα θα 

πλαισιώνουν τον ειδικά διαµορφωµένο χώρο της πλατείας Αλεξάνδρας.  

Ο Άγιος Βασίλης στον θρόνο του, ξωτικά, ζογκλέρ, ξυλοπόδαροι, και 

µπαλονάδες µε κέφι και γιορτινή διάθεση θα χαρίσουν ατελείωτη διασκέδαση 

στους δηµότες και επισκέπτες.  

Πρόκειται για ένα διαφορετικό χριστουγεννιάτικο χωριό µε πολλές και πρωτότυπες 

παράλληλες δωρεάν δράσεις, το οποίο θα προσφέρει απλόχερα γιορτινό πνεύµα 

και µια αξέχαστη εµπειρία για όλη την οικογένεια και προσκαλεί µικρούς και 

µεγάλους να διασκεδάσουν σε µια µεγάλη γιορτή! 

 

∆ιοργάνωση: ΟΠΑΝ, ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination Piraeus 

Με την ευγενική υποστήριξη: ΠΑΕ Ολυµπιακός, MSC, Teleperformance, Όµιλος  ΟΤΕ, 

ΙΚΕΑ  

* Θα ακολουθήσει αναλυτικό πρόγραµµα δράσεων 

 

ΓΙΟΡΤΕΣ ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ 

 Σάββατο 11, Κυριακή 12,  Σάββατο 18,  Κυριακή 19, Παρασκευή 24,  
Σάββατο 25, Παρασκευή 31, Σάββατο 1 Ιανουαρίου  

 Πλατεία Πηγάδας, Πλατεία Ευαγγελισµού, πεζόδροµος Πλατείας Γεννηµατά,  
Πλατεία Θεµιστοκλή.  

 

Ο Πειραιάς δεν είναι µόνο το κέντρο της πόλης. Ο Πειραιάς είναι οι γειτονιές του! 

Για τον λόγο αυτό και µε στόχο να µεταδώσουµε το µήνυµα των Χριστουγέννων 

σε κάθε γωνιά της πόλης, ο ∆ήµος Πειραιά διοργανώνει ξεχωριστές δράσεις σε 

πλατείες των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων! 
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Οι πλατείες Πηγάδας, Θεµιστοκλή, Ευαγγελισµού και Γεννηµατά υποδέχονται τα 

παιδιά στα γιορτινά ξύλινα σπιτάκια µε δεκάδες χριστουγεννιάτικες 

δραστηριότητες, οι οποίες θα κρατήσουν αµείωτο το ενδιαφέρον τους, 

σκορπώντας κέφι, χαµόγελα και χαρούµενες χριστουγεννιάτικες στιγµές! 

 

∆ιοργάνωση: ∆ηµοτική Ραδιοφωνία Πειραιά «Κανάλι 1» 

*Θα ακολουθήσει αναλυτικό πρόγραµµα δράσεων 

 

«∆ΑΣΟΣ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΙΩΝ»   
 Πασαλιµάνι 
 Από Παρασκευή 10 ∆εκεµβρίου    

Η µαγεία των Χριστουγέννων ζωντανεύει µε την τεχνική της ανέπαφης διάδρασης 

µε ένα φαντασµαγορικό «δάσος» από τρισδιάστατα αστέρια, δηµιουργώντας µια 

ονειρική εικόνα! Ο ∆ήµος Πειραιά, προσφέρει ένα εντυπωσιακό θέαµα στο 

Πασαλιµάνι, γεµάτο από γιορτινή λάµψη µε µια πρωτοποριακή  καλλιτεχνική 

εγκατάσταση από τρισδιάστατα αστέρια.  

Τα Χριστουγεννιάτικα αστέρια ανάβουν την ώρα που ο επισκέπτης βρίσκεται 

δίπλα τους ή περνά µέσα από αυτά, δηµιουργώντας µια µοναδική εµπειρία 

γεµάτη φως!  

Το «∆άσος των Αστεριών» δίνει λάµψη και χρώµα σε ένα από τα πιο όµορφα 

σηµεία της πόλης, εντυπωσιάζει µικρούς και µεγάλους και αποτελεί µια  µαγευτική 

χριστουγεννιάτικη εµπειρία! 

 

∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination Piraeus 

Με την ευγενική υποστήριξη: Athens Digital Art Festival @adaf 
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KIDS CHRISTMAS FEST 
 Σάββατο 11 & Κυριακή 12 ∆εκεµβρίου (11:00-14:00) 
 Πλατεία Αλεξάνδρας 

 

Ένα εορταστικό διήµερο, γεµάτο χριστουγεννιάτικες εκπλήξεις και πολλές 

ψυχαγωγικές δράσεις δωρεάν για όλους!  Οµαδικά παιχνίδια δεξιοτήτων, 

περιβαλλοντικές δράσεις,  δραστηριότητες που αφορούν τη σωµατική, ψυχική και 

νοητική ανάπτυξη του παιδιού, την κίνηση, τις αισθήσεις, τη µουσική, τα εικαστικά 

σύµφωνα µε τη Μοντεσσοριανή προσέγγιση. Τα παιδιά θα ψυχαγωγηθούν µε 

Face painting και Χριστουγεννιάτικες κατασκευές, θα ζωγραφίσουν, θα γράψουν 

γράµµα στον Άγιο Βασίλη και θα µαγειρέψουν Χριστουγεννιάτικες λιχουδιές από 

γνωστούς pastry chef. Συγγραφείς παιδικών παραµυθιών θα διαβάσουν τα 

παραµύθια τους µεταφέροντας στα παιδιά διδάγµατα µέσα από παιδικές ιστορίες 

που εµπνέουν τα παιδιά. Επιπλέον, το καταφύγιο ζώων θα µεταφέρει στους 

µικρούς µας φίλους την αγάπη και την φροντίδα που πρέπει να δίνουµε στα 

ζωάκια. Τα παιδιά µέσα από παιχνίδι, δραστηριότητες και οµαδικά παιχνίδια, 

τεχνικές θεάτρου θα ενηµερωθούν για  τα δικαιώµατά τους, στο πλαίσιο της 

σύµβασης για τα ∆ικαιώµατα του Παιδιού που υιοθετήθηκε από τη Γενική 

Συνέλευση του ΟΗΕ το 1989. 

 

∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination Piraeus 

Με την ευγενική υποστήριξη: ΙΚΕΑ, ΙΕΚ ΟΜΗΡΟΣ, SEPTONA, ΙΟΝ, ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ,  ΚΤΕΟ 

AUTOVISION, STREET SOUVLAKI 

*Θα ακολουθήσει αναλυτικό πρόγραµµα δράσεων 

 

 

 

 



 

7 

 

 

 

ΤΑ ΣΙΝΤΡΙΒΑΝΙΑ ΦΟΡΟΥΝ ΤΑ ΓΙΟΡΤΙΝΑ ΤΟΥΣ  
 από Σάββατο 11 ∆εκεµβρίου  

 

Τα φετινά Χριστούγεννα, τα σιντριβάνια της πόλης µας  «ντύνονται» γιορτινά 

προσφέροντας ένα εντυπωσιακό θέαµα!  

Τα «χριστουγεννιάτικα» σιντριβάνια στο Πασαλιµάνι, στην (άνω) πλατεία 

Τερψιθέας, στη Μαρίνα Ζέας θα τραβήξουν όλα τα βλέµµατα µε τον πολύχρωµο 

λαµπερό τους φωτισµό, βάζοντας τους Πειραιώτες σε εορταστικό κλίµα!  

 

∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Ηλεκτρολογικού 

Με την ευγενική υποστήριξη: Fontana A.E. 

 

 

  3D PROJECTION MAPPING  
 Πέµπτη  23,  Παρασκευή  24 ∆εκεµβρίου (19:00-22:00) 
 Προαύλιος χώρος ∆ηµοτικού Θεάτρου Πειραιά   
 

Το πνεύµα των Χριστουγέννων «ζωντανεύει» στο ∆ηµοτικό Θέατρο Πειραιά, 

καθώς µε τη βοήθεια της τεχνολογίας και µε τη µέθοδο του 3D projection 

mapping, το εµβληµατικό κτήριο της πόλης θα πληµµυρίσει µε γιορτινά 

χρώµατα, µαγικές εικόνες και χριστουγεννιάτικη ατµόσφαιρα. Η µοναδική 

προβολή µε τη µέθοδο του 3d animation mapping στην πρόσοψη του ∆ηµοτικού 

Θεάτρου, θα επαναλαµβάνεται ξανά και ξανά την Πέµπτη 23 και την Παρασκευή 

24 ∆εκεµβρίου!  

∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination Piraeus 
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2ο SANTA RUN PIRAEUS!   
 Κυριακή 19 ∆εκεµβρίου  
 Πλατεία Κοραή-∆ηµαρχείο Πειραιά 
 Εκκίνηση στις 09:00 
 

Tο γιορτινό αθλητικό γεγονός που χαρίζει εκατοντάδες χαµόγελα διοργανώνεται 

για δεύτερη χρονιά στην πόλη µας! Μικροί και µεγάλοι φοράµε τη στολή του 

αγαπηµένου σε όλους µας, Άγιου Βασίλη και τρέχουµε στους κεντρικότερους 

δρόµους της πόλης για να σκορπίσουµε το µήνυµα της χαράς των 

Χριστουγέννων!   

∆ηλώσεις συµµετοχής: www.opanpireas.gr 

Οι συµµετοχές και οι στολές είναι δωρεάν. Ας τρέξουµε όλοι µαζί! 

 

∆ιοργάνωση: ΟΠΑΝ  

 

ΚΟΚΚΙΝΗ ΝΥΧΤΑ  
 Πέµπτη 23 ∆εκεµβρίου 
 Ανοιχτά καταστήµατα έως τις 11 το βράδυ 

  
Όλη η πόλη µια γιορτή! 

 

Ο Πειραιάς «ντύνεται» στα κόκκινα και σε συνεργασία µε τον Εµπορικό Σύλλογο 

της πόλης, προσκαλεί κατοίκους και επισκέπτες να περιηγηθούν στο εµπορικό 

κέντρο, σε µια µεγάλη χριστουγεννιάτικη γιορτή µε πολλές εκπλήξεις! 

Στην «Κόκκινη Νύχτα», τα καταστήµατα του Πειραιά θα παραµείνουν ανοιχτά από 

τις 10 το πρωί µέχρι τις 11 το βράδυ, µε πολλές ελκυστικές προσφορές και  ειδικές 

εκπτώσεις, ενώ από νωρίς το απόγευµα τους δρόµους του Πειραιά  θα 

κατακλείσουν ξυλοπόδαροι, µασκότ, µάγοι, ξωτικά και Αϊ Βασίληδες, βάζοντας 
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στο πνεύµα των Χριστουγέννων µικρούς και µεγάλους, ενώ η Φιλαρµονική 

Ορχήστρα Πνευστών του ∆ήµου, θα πλαισιώσει µε Χριστουγεννιάτικες µελωδίες 

τις χριστουγεννιάτικες δράσεις στο Εµπορικό Κέντρο.  

Επιπλέον, µουσικά και χορευτικά δρώµενα θα εξελίσσονται ταυτόχρονα σε 

δεκάδες σηµεία του Πειραιά, ενώ λίγο µετά τις 19:30 το βράδυ, µια 

χριστουγεννιάτικη έκπληξη µας περιµένει στο Πασαλιµάνι! 

Στόχος του ∆ήµου Πειραιά και του Εµπορικού Συλλόγου της πόλης είναι να 

µεταδώσει το µήνυµα των Χριστουγέννων σε ολόκληρη την πόλη, προσφέροντας 

µια µοναδική γιορτινή εµπειρία στους Πειραιώτες και στους επισκέπτες της πόλης 

µας! 

 

∆ιοργάνωση: Εµπορικός Σύλλογος Πειραιά, ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination 

Piraeus, ΟΠΑΝ, Β’  ∆ηµοτική Κοινότητα   

Με την ευγενική υποστήριξη: Πρότυπο Μουσικό Κέντρο Πειραιά, ΙΕΚ ΑΛΦΑ, ΙΕΚ ΑΚΜΗ, ΙΕΚ 

ΟΜΗΡΟΣ, LIBRO CORO, ANGEL Dance School   

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΡΟΤΥΠΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ  ΣΤΟ ∆.Θ.Π.  
 
21-12-2021 20:00.(κεντρική σκηνή ∆ηµήτρης Ροντήρης) 
 
Μουσικές και χριστουγεννιάτικα τραγούδια από όλο τον κόσµο περιλαµβάνει η 

Χριστουγεννιάτικη Συναυλία του ∆ήµου Πειραιά,  την οποία συνδιοργανώνουν το 

Πρότυπο Μουσικό Κέντρο Πειραιά, η Φιλαρµονική Ορχήστρα Πνευστών του 

∆ήµου Πειραιά και το ∆ηµοτικό Θέατρο Πειραιά.  

Πρόκειται για µια ιδιαίτερη  µουσική συνάντηση  στην οποία συµπράττουν  η 

Παιδική Χορωδία υπό την διδασκαλία της Ματθαίας Σπιταδάκη, το Φωνητικό 

σύνολο του ΠΜΚΠ Φωνές γυναικών υπό την επίβλεψη της Αντιγόνης Κερετζή, η 

Ορχήστρα Εγχόρδων Νέων Πειραιά υπό την διεύθυνση της Σταυρούλας Μέντη, 

καθώς και οι σπουδαστές Νάντια Ζαχούρ και Χαρά Τσιγαρίδα από τάξη 
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Μονωδίας  της σοπράνο Μαρίτας Παπαρίζου του Πρότυπου Μουσικού Κέντρου 

Πειραιά. Στο πιάνο θα συνοδεύσουν η Μαρία Γκόλγκαρη (καθηγήτρια του ΠΜΚΠ) 

και η Μαριάννα Κακαβά(απόφοιτος του ΠΜΚΠ). 

Στο δεύτερο µέρος της συναυλίας η Φιλαρµονική Ορχήστρα Πνευστών του 

∆ήµου Πειραιά υπό την διεύθυνση του αρχιµουσικού της Ιωάννη Σέργιου Μαγιάτη 

θα µας ταξιδέψει µε Χριστουγεννιάτικες µελωδίες από  όλο τον κόσµο. 

Με την ΦΟΠ∆Π θα συµπράξει στο τραγούδι η Ματθαία Σπιταδάκη(καθηγήτρια 

σύγχρονου τραγουδιού)  

Καλλιτεχνική επιµέλεια εκδήλωσης: Βασίλης Μαστοράκης και  Ιωάννης Σέργιος 

Μαγιάτης 

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ ΤΗΣ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ  
 

Στο πνεύµα των Χριστουγέννων συνεχίζονται οι µουσικοί περίπατοι της 

Φιλαρµονικής του ∆ήµου Πειραιά, δίνοντας ξεχωριστές νότες στις γειτονιές  της 

πόλης. Η Φιλαρµονική Ορχήστρα του ∆ήµου Πειραιά, θα «πληµµυρίσει» µε 

χριστουγεννιάτικες νότες και µελωδίες το κέντρο και τις γειτονιές της πόλης,  µε 

εορταστικούς µουσικούς περιπάτους.  

Η Φιλαρµονική θα προσδώσει γιορτινή ατµόσφαιρα στον Πειραιά, στα εξής 

σηµεία και ώρες: 

11, 12, 18, 19 ∆εκεµβρίου,11:00-14:00. 
 Εµπορικό Κέντρο, Πλατεία Πηγάδας, Καραϊσκάκη, Κωσταράκου, Αγία Σοφία  

30 ∆εκεµβρίου, 19:00 ∆άσος Αστεριών, Πασαλιµάνι 

 

 

 

 



 

11 

 

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΕΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΚΟ.∆.Ε.Π. 
 Σάββατο 11, Σάββατο 18, Παρασκευή 24, Σάββατο 25, Παρασκευή 31 

 

Η Κοινωφελής ∆ηµοτική Επιχείρηση Πειραιά, διοργανώνει για ακόµα µια χρονιά 

χριστουγεννιάτικες δράσεις αλληλεγγύης και στήριξης των ευπαθών οµάδων της 

πόλης µας. Με γνώµονα ότι κανένας συνάνθρωπός µας δεν πρέπει να  νιώθει 

µόνος τις  γιορτινές αυτές ηµέρες, η ΚΟ.∆Ε.Π. συλλέγει Χριστουγεννιάτικα δώρα 

για ωφελούµενα παιδιά και προσφέρει εορταστικά γεύµατα σε συµπολίτες µας 

που διαβιούν υπό δύσκολες συνθήκες. 

 

Σάββατο 11 ∆εκεµβρίου: Συλλογή Χριστουγεννιάτικων ∆ώρων για τα ωφελούµενα 

παιδιά της ΚΟ∆ΕΠ σε συνεργασία µε την Jeanne D'arc στο γραφείο 

Εθελοντισµού του ∆ήµου Πειραιά (ισόγειο ∆ηµαρχείου- πλατεία Κοραή 1). 

 

Σάββατο 18 ∆εκεµβρίου:  Συµµετοχή του ∆ήµου Πειραιά και της ΚΟ∆ΕΠ στην 

συλλογή Χριστουγεννιάτικων ∆ώρων του "Όλοι Μαζί Μπορούµε". Η δράση θα 

πραγµατοποιηθεί στο γραφείο Εθελοντισµού του ∆ήµου Πειραιά (ισόγειο 

∆ηµαρχείου- πλατεία Κοραή 1)  και τα δώρα θα διανεµηθούν στα ωφελούµενα 

παιδιά της ΚΟ∆ΕΠ. 

 

Παραµονή Χριστουγέννων, Ανήµερα Χριστουγέννων, Παραµονή Πρωτοχρονιάς  

και Ανήµερα Πρωτοχρονιάς: ∆ιανοµή εορταστικών γευµάτων σε αστέγους που 

ζουν στο λιµάνι του Πειραιά και στον Ξενώνα Βραχείας Φιλοξενίας Αστέγων 

Πειραιά. 

 

∆ιοργάνωση:  ΚΟ.∆.Ε.Π. 
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ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ ΚΑΙ ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΕΣ ∆ΡΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΙ∆ΙΑ 

Στην ∆ηµοτική Πινακοθήκη Πειραιά, οι µικροί µας φίλοι στολίζουν το 

χριστουγεννιάτικο δένδρο συνοδεία εορταστικής µουσικής, θα κατασκευάσουν 

χειροποίητα στολίδια από έργα διάσηµων ζωγράφων καθώς και τη δική τους 

χάρτινη κούκλα και το ξωτικό Χριστουγέννων, στο γιορτινό εργαστήρι! Επιπλέον, 

τα ξωτικά των Χριστουγέννων θα διαβάσουν παραµύθια στα παιδιά, στην 

∆ηµοτική Βιβλιοθήκη Πειραιά. 

 

Στολίζουµε το δέντρο της Πινακοθήκης  

 Τετάρτη 1/12/2021 στις 09:10 

 ∆ηµ. Πινακοθήκη 

Τα παιδιά στολίζουν το χριστουγεννιάτικο δέντρο µε συνοδεία εορταστικής 
µουσικής.  

  

Το δικό µου στολίδι 

 Παρασκευή 10/12/2021 (από τις 18:00 µέχρι τις 20:00)  

 ∆ηµ. Πινακοθήκη 

Εργαστήριο κατασκευής χειροποίητου στολιδιού εµπνευσµένο από έργα 
διάσηµων ζωγράφων για παιδιά και ενήλικες.  

 

Χριστουγεννιάτικο Gala  

 Κυριακή 12/12/2021 (18:30)  

 ∆ηµ. Πινακοθήκη 

Γιορτινό Gala όπερας και παιδική χορωδία για να νιώσουµε Χριστούγεννα. 

 

«Κόκκινη κλωστή δεµένη…»- 

 ∆ευτέρα 13/12/2021 & ∆ευτέρα 20/12/2021 από τις 17:30 µέχρι τις 19:30 

 ∆ηµ. Βιβλιοθήκη  

Ανάγνωση και εικονογράφηση παραµυθιού για παιδιά. 
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Φτιάχνουµε κούκλες – ξωτικά των Χριστουγέννων  

 Τετάρτη 15/12/2021 από τις 17:30 µέχρι τις 20:30  

 ∆ηµ. Πινακοθήκη 

Εργαστήριο κατασκευής χάρτινης κούκλας – ξωτικού των Χριστουγέννων, 

(εργαστήριο που µπορεί να γίνει για παιδιά 9-10 ετών, αλλά και για ενήλικες). 

Φτιάχνουµε γούρια για τη νέα χρονιά  

 Τετάρτη 22/12/2021 από τις 18:00 µέχρι τις 20:00 

 ∆ηµ. Πινακοθήκη 

Εργαστήριο κατασκευής γουριών για παιδιά και ενήλικες. 

 

∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Πολιτισµού, ∆ηµοτική Πινακοθήκη Πειραιά, ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη 

Πειραιά   

 

ΓΡΑΜΜΑΤΑ ΣΤΟΝ ΑΙ ΒΑΣΙΛΗ 

 Σάββατο 18, Κυριακή 19, Πέµπτη 23, Παρασκευή 24, Πέµπτη 30, Παρασκευή 
31 

 Πλατεία Αλεξάνδρας (11:00-14:00) 
 

Ο Άγιος Βασίλης και το αγαπηµένο του ξωτικό περιµένει τα παιδιά –αλλά και τα 

µεγάλα παιδιά(!!!) στην πλατεία Αλεξάνδρας, για να διηγηθεί ιστορίες για τα 

ταξίδια του, τα δώρα  και να µοιράσει απλόχερα ευχές, αγάπη και 

Χριστουγεννιάτικη µαγεία! Τα παιδιά -αλλά και τα µεγάλα παιδιά(!!!)- θα έχουν τη 

δυνατότητα να συναντηθούν µε τον Άγιο Βασίλη και το αγαπηµένο του ξωτικό, 

όπου θα µπορέσουν να εκφράσουν στον αγαπηµένο Άγιο µικρών και µεγάλων 

την ευχή και την επιθυµία τους για τη νέα χρονιά και να νιώσουν  τη ζεστασιά των 

Χριστουγέννων. 
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∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας -Destination Piraeus 

Με την ευγενική υποστήριξη: ΙΚΕΑ, Κωτσόβολος, Vodafone  

 

Ο ΘΙΑΣΟΣ ΤΩΝ ΞΩΤΙΚΩΝ 

 

 18 ∆εκεµβρίου /12:00  Πάρκο Γιαννοπούλου 

 19 ∆εκεµβρίου /12:00 Πλατεία Πηγάδας 

 23 ∆εκεµβρίου /17:00 Προαύλιο ∆ηµοτικού Θεάτρου Πειραιά  

 24 ∆εκεµβρίου /12:00 Πεζόδροµος Παλαµηδίου 

 31 ∆εκεµβρίου /12:00 Πλατεία Γεννηµατά 

Ένας χαρούµενος θίασος, κάνει στάση στις γειτονιές της πόλης για να 

προσφέρει πλούσιο θέαµα γεµάτο παιχνίδια, χορό και διασκέδαση! Μια 

ολοκληρωµένη διαδραστική παράσταση µε τη συµµετοχή µικρών και µεγάλων 

παιδιών.   Η  Χριστουγεννιάτικη µασκότ που χορεύει και διασκεδάζει τον κόσµο, η 

Νεραΐδα των Χριστουγέννων µε την εντυπωσιακή της στολή, το ξωτικό 

«Πανυψηλούλης», το αρχιξωτικό των παιχνιδιών και ο µάγος των Χριστουγέννων 

ψυχαγωγούν µικρούς και µεγάλους µε παιχνίδια, αστεία, χριστουγεννιάτικους 

γρίφους, τραγούδια και χορό, ενώ τις εντυπώσεις θα κλέψει  ένας καλεσµένος-

έκπληξη   στο θίασο των ξωτικών!  

∆ιοργάνωση: ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας -Destination Piraeus 

 

 

ΚΑΛΑΝΤΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ  

 Παρασκευή 24 ∆εκεµβρίου 11:00 

 Προαύλιος χώρος ∆ηµοτικού Θεάτρου Πειραιά  

 

Ο ∆ήµος Πειραιά σε συνεργασία µε τον όµιλο UNESCO Πειραιώς και Νήσων  σας 

προκαλούν Παραµονή Χριστουγέννων στον προαύλιο χώρο του ∆ηµοτικού 

Θεάτρου Πειραιά, σε µια γιορτή γεµάτη χριστουγεννιάτικες µελωδίες και µουσικές 

από όλο τον κόσµο! Παραδοσιακά κάλαντα από παιδικές χορωδίες και 



 

15 

πολιτιστικούς συλλόγους, ήθη και έθιµα των Χριστουγέννων από κάθε γωνιά της 

Ελλάδας, χριστουγεννιάτικες µελωδίες από διάφορες χώρες του κόσµου, 

δρώµενα για µεγάλους και παιδιά, θα δηµιουργήσουν γιορτινή ατµόσφαιρα στο 

κέντρο της πόλης! 

∆ιοργάνωση: Όµιλος UNESCO Πειραιώς και Νήσων, ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - 
Destination Piraeus 

Με την ευγενική υποστήριξη : ΙΕΚ ΑΛΦΑ  

 

 

ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΧΑΡΑΣ   

 Σάββατο 18, Κυριακή 19, Πέµπτη 23 απόγευµα, Παρασκευή 24, Παρασκευή 
31 

 
 ∆ιαδροµή: Γρηγορίου Λαµπράκη, Πασαλιµάνι-Βασιλέως Γεωργίου στο 

ύψος του Αγ. Κωνσταντίνου-Βασιλέως Γεωργίου στο ύψος του 

πεζόδροµου Κολοκοτρώνη-Φίλωνος & Τσαµαδού-µπροστά από το 

∆ηµοτικό Θέατρο- πάρκο 2ας Μεραρχίας- Πασαλιµάνι  

 
Το τρένο της χαράς θα περάσει από τις γειτονιές του Πειραιά για να «σκορπίσει» 

το πνεύµα των Χριστουγέννων και σας προσκαλεί να επιβιβαστείτε σε µια 

όµορφη, γιορτινή  διαδροµή!  Μέσα στο τρενάκι σας υποδέχεται µια τρελή-τρελή 

παρέα ξωτικών!   Το ξωτικό «της Χαράς», κοινωνικό και µε χιούµορ σκορπίζει κέφι 

και χαρά σε όποιον συναντά, το ξωτικό «του Χορού», χορεύει όπου βρεθεί και 

όπου σταθεί , το ξωτικό «των Γλυκισµάτων», του αρέσει να µοιράζει καραµέλες  

και το ξωτικό «Τροβαδούρος» που τραγουδάει Χριστουγεννιάτικα τραγούδια. Το 

τρένο των ξωτικών αφήνει το στίγµα του, τις καραµέλες του και τις χαρούµενες 

φωνές των ξωτικών σε όλες τις γειτονιές της πόλης. 

Η επιβίβαση και η αποβίβαση του κόσµου επιτρέπεται σε όποια στάση επιθυµεί! 
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∆ιοργάνωση: Εµπορικός Σύλλογος Πειραιά, ∆ιεύθυνση Επικοινωνίας - Destination 

Piraeus 

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ - SHOW ΠΥΡΟΤΕΧΝΗΜΑΤΩΝ  

 Πρωτοχρονιά 2022 

 

Την Πρωτοχρονιά του 2022, ακριβώς στην αλλαγή του χρόνου, ο ∆ήµος 

Πειραιά υποδέχεται το νέο έτος κaι το πρώτο πλοίο που θα  καταπλεύσει στο 

µεγάλο λιµάνι µε ένα συγχρονισµένο show φωτισµών, εντυπωσιακών εναέριων 

πυροτεχνηµάτων και βεγγαλικών µε χρώµα, ρυθµό και ένταση από τον Πύργο 

του Πειραιά που θα φωτίσει τον Πειραϊκό ουρανό. Ένα µοναδικό υπερθέαµα 

ορατό και από τις 5 ∆ηµοτικές Κοινότητες της πόλης. 

 

 Το εντυπωσιακό show  πυροτεχνηµάτων στον Πύργο, θα µεταδοθεί µε live 

streaming από την ιστοσελίδα christmasinpiraeus.gr και τα youtube και 

facebook του destination piraeus. 

 

 

 Οι εορταστικές δράσεις θα πραγµατοποιηθούν µε την τήρηση όλων των 

µέτρων που έχει ορίσει η Πολιτεία για τον  περιορισµό της διασποράς του 

COVID-19.  

 

 


